

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця фізична особа - підприємств
Голодка Ярослав Степанович (для юридичної особи: найменування юридичної особи,
місце знаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,
населення; Т.П. № 131076 вул. Мостиським
ФВ ГУ ДС України у Львівській обл. вул. телефаксу, адреса електронної пошти,
01.09.2016 року, ЄДРПОУ - 224920993
8300, Львівська обл., Мостиським 1-4, для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,
кількість колишніх, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника
м. Мостиська, вул. 16 липня, 41 податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти,
телефон: 067-38-43-484 місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)
машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно виникнення наслідків можливої шкоди не має

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖПРАЦІ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Вх. № 0201/10257 " 18 " 11 " 20 19 р.

Львівська міська рада
(найменування страхової компанії/послуг м. Львова)
00-3-2-18523
від 15 " 11 " 20 19 р.
Адміністратор Бегень Галина

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився
(дата проведення аудиту)

я, Голодка Ярослав Степанович
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

фізична особа - підприємств
або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки:

Робота, що виконується на висоті понад
1,3 метри 17.6 дд.б (найменування виду робіт
підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів?
устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),
номер партії, дата виготовлення, країна походження, які
виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

Кількість робочих місць - 2, в т.ч. з підвищеною небезпечністю - 2, буровель - 4, структурних споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості Колодка Ярослав Степанович

На підприємстві створена служба охорони праці, яка виконує функції з дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки, наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

Відсутня інформація з питань ОП. Розроблені і застосовані інструкції з ОП, що діють в межах підприємства і встановлюють правила виконання зазначених робіт працівниками на території підприємства, на робочих місцях, відповідно до нормативно-правових актів з ОП. Підприємство забезпечене навчально-методичними, нормативно-правовими актами та актами з ОП, матеріально-технічною базою у відповідності до вимог. Працівники забезпечені спеціальним, внутрішнім засобами індивідуального захисту.

[Signature]
(підпис)

Колодка Я.С.
(ініціали та прізвище)

12. 11. 2019 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання територіальному органі Держпраці *[Signature]* 2019 р. № 689/19 у Львівській області

ЗАРЕЄСТРОВАНО

- Примітки:
1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпечності та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпечності.
 2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.